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N= 300 Latino registered voters; margin of error +/- 5.6 percentage points p.1 

1. Whether on TV or online, are you watching or following any of the Republican National Party 
Convention that is taking place now? 
 

Yes ................................................ 71 
No ................................................ 29 

 
2. Thinking back over all the times you have voted, have you ever voted for a Republican candidate 
in any local, state, or national election? 
 

Yes ................................................ 45 
No ................................................ 48 
Don’t recall ................................. 7 

 
3. Do you have a favorable or unfavorable opinion of Donald Trump, the Republican candidate for 
president in 2016: 
 

Very favorable ............................ 9 
Somewhat favorable .................. 8 
Somewhat unfavorable .............. 14 
Very unfavorable ........................ 65 
Have not heard of him .............. 0 
No opinion / Don’t know ....... 4 
Total FAVORABLE ................. 17 
Total UNFAVORABLE .......... 79 

 
4. If the 2016 election for President was held today and the candidates were [Rotate: Republican 
Donald Trump and Democrat Hillary Clinton] who would you most likely vote for? 
 

Trump – certain ......................... 9 
Trump – not-certain .................. 2 
undecided – lean Trump ........... 3 
Clinton – certain ........................ 58 
Clinton– not-certain .................. 11 
undecided – lean Clinton .......... 6 
Undecided/don’t know ............ 11 
Total TRUMP ............................ 14 
Total CLINTON ....................... 75 

 
5. Donald Trump has selected Indiana Governor Mike Pence as his Vice Presidential running mate. 
When Pence was in Congress, he voted for a bill blocking undocumented immigrants from getting 
hospital care or being transported in an ambulance. He also co-sponsored a bill that would deny 
citizenship to children born in the U.S. if their parents are not citizens. Does Trump’s Vice 
Presidential running mate make you: [Rotate] 
 

More likely to vote for Trump .............. 16 
Less likely to vote for Trump ............... 84 
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N= 300 Latino registered voters; margin of error +/- 5.6 percentage points p.2 

Which words on the list below describe Trump rallies and events, does [word] describe Trump 
rallies and events? [Randomize list] 
 

   Yes  No 
6. Hostile  77  23 
7. Welcoming   21  79 
8. Optimistic  24  76 
9. Angry  82  18  

 
10. Over the last year Donald Trump has said, “The Hispanics love me. Latinos love Trump, and I 
love them.” Do you love Donald Trump? 
 

Yes ................................................ 13 
No ................................................ 87 

 
11. This week, Al Baldasaro, a Trump advisor and delegate at the Republican National Convention 
said in an interview that “Hillary Clinton should be put in the firing line and shot for treason.” Do 
you think the Republican Party and Donald Trump need to reject these statements in a public way, 
or are his comments really no big deal? 
 

Trump and Republicans need to reject their supporter’s statement .................... 74 
The comments are really no big deal ........................................................................ 16 

 
Where are you getting information about the Republican National Convention taking place this 
week? Is it from: [Randomize list] 
        Yes No 
12. Family and friends       49 51 
13. TV news        86 14 
14. Social media: Facebook, Twitter, Instagram, Snapchat 63 37 
15. Online on a news or other website (not social media) 74 26 
 
16. In 2015 Republican Indiana Governor and now, Donald Trump’s Vice Presidential running 
mate, Mike Pence signed a law that allowed businesses to refuse service to gay, lesbian, bisexual, or 
transgender (LGBT) customers. Back in 2007 he voted against a bill that would have made it illegal 
for employers to discriminate against LGBT employees. Does this make you: 
 
More likely to vote for Donald Trump  13 
Less likely to vote for Donald Trump  87 
 
Among those who are watching] Does watching the Republican National Convention and reading or 
listening to the speeches make you feel: [Randomize list] 
 

      Yes  No 
17. Motivated to vote    72  28 
18. A lot in common with Republican Party 21  79 
19. Not wanted in the Republican Party  61  39 
20. Worried     77  23 
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N= 300 Latino registered voters; margin of error +/- 5.6 percentage points p.3 

21. Which statement do you agree with most: [rotate]  
 

The Republican National Convention taking place this week shows that the Republican 
Party is now more welcoming to Latino voters. ............ 17 
 
The Republican National Convention taking place this week shows that the Republican 
Party is now more hostile to Latino voters. .................... 59 
 
Neither/Don’t know .......................................................... 24 

 
Which items on the list below describe Republican Presidential Nominee Donald Trump? 
[Randomize list] 

     Yes  No 
22. Makes America more divided 83  17 
23. Bully     81  19 
24. Trustworthy   17  83 
25. Respects women   19  81 

 
26. How often are you following election news? This can include watching or listening to news on 
TV, watching short video links online, or your own comments or posts on social media. Would you 
say that you are following election news: 
 

Every day ..................................... 44 
Several times a week .................. 41 
A few times a month ................. 11 
Hardly ever/Never .................... 4 

 
Which items on the list below describe the Republican Party? [Randomize list] 
 

     Yes  No 
27. Has good ideas   30  70 
28. Makes America more united 19  81 
29. Cares about people like me  19  81 
30. Dangerous    75  25 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
Methodology 
 
Latino Decisions surveyed 300 Latino registered voters between July 20th and July 21st.  All surveys 
were conducted online, in English or Spanish according to the respondent’s preference. The survey 
carries a margin of error of +/- 5.6 percentage points. 
 


